

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace

Středisko údržby Olomouc

Lipenská 753/120, Hodolany, 779 00 Olomouc

Tel. 585 151 428, fax: 585 315 866, e-mail: olomouc@ssok.cz

Bankovní spojení: KB Olomouc, č. účtu 36430811/0100

AGPOL s.r.o.
Ing. Fraňtová Ivana
Jungmannova 153/12
779 00 Olomouc

Váš dopis zn./ze dne
15. 6. 2021

Naše značka
SSOK - OL 14 104/2021/FV
SSOK - OL /2021
5.6.9/S5

Vyřizuje
Filípková Věra
tel: 724 248 817

V Litovli dne
13. 9. 2021

„Cyklostezka Uničov – Lazce u Troubelic“ – vyjádření k projektové dokumentaci pro vydání společného povolení

Správa silnic Olomouckého kraje, Středisko údržby Olomouc nemá zásadních připomínek k předložené projektové dokumentaci na stavbu „Cyklostezka Uničov – Lazce u Troubelic“ z 06/2021, zák. číslo: 2936/040, stupeň: DUSP, zodpovědný projektant: Ing. Jakub Feltl, Ph.D.. Projektová dokumentace bude sloužit jako podklad pro vydání společného povolení na výše uvedenou stavbu. Investorem stavby je Město Uničov.

Stavba se dotkne silnice III/31548 v obci Uničov a v extravilánu mezi obcemi Uničov a Lazce u Troubelic. Řešený úsek je dlouhý 1651m, začíná napojením na stávající cyklostezku v Uničově u křižovatky silnic III/31548 a II/446 a končí u odbočky na Novou Dědinu. Úsek mezi Novou Dědinou a obcí Lazce, je řešen samostatnou PD. V rámci stavby bude provedena výstavba nové cyklostezky podél uvedené silnice, včetně provedení stavebních úprav stávajících sjezdů na sousední pozemky. S napojením na silnici souhlasíme.

Správa silnic Olomouckého kraje, Středisko údržby Olomouc sděluje, že je naplánována „Přeložka silnice II/449, II/444 v Uničově v délce 1 500m (SZ část obchvatu II. etapa)“. Termín zahájení stavby bude pravděpodobně v roce 2023. Z tohoto důvodu bude proto nutné stavbu cyklostezky zkoordinovat se stavbou přeložky silnic.

Podle předložené PD bude povrch cyklostezky řešen asfaltovým betonem a betonovou dlažbou. Cyklostezka bude (s výjimkou třech úseků, které budou zatrubněny z PP potrubí DN 400 a budou odvádět povrchové vody ze stávající komunikace a cyklostezky) umístěna za vnější hranou silničního příkopu. Mezi těmito zatrubněnými úseky a ve zbylé délce cyklostezky bude stávající příkop pročištěn. Výstavba zatrubnění, musí být provedena tak, aby niveleta dna zatrubnění příkopy plynule navazovala na niveletu dna stávající (pročištěné) silniční příkopy. SSOK SÚ Olomouc sděluje, že zatrubněné úseky silniční příkopy nepřevzeme do své správy a údržby. SSOK SÚ OL požaduje v místech, kde cyklostezka přiléhá k silnici č. III/31548, odstranit v celé této délce s přesahem 1m na každou stranu a v šířce 0,5m od obruby stávající konstrukční vrstvy silnice a nahradit je novou konstrukcí vycházející z katalogu TP 146 nebo TP 170. Návrh řešení musí být odsouhlasený SSOK. V km 0,548 – 0,586 dojde ke koordinaci se stavbou „Přeložka sil. II/449, II/444 v Uničově v délce 1500m (část obchvatu II.)“. Cyklostezka je navržena pod navrhovaným mostem. V tomto úseku bude cyklostezka ohraničena betonovým obrubníkem a svodidly ve výšce 1,3m. Osazení svodidel nesmí přesahovat do průjezdního profilu. Odvod dešťových vod ze silnice III/31548 bude zajištěn osazením 13 nových uličních vpustí, které budou napojeny do zatrubněných silničních příkopů. Zatrubnění bude umístěno pod tělesem cyklostezky a dále napojeno na stávající dešťovou kanalizaci (zatrubnění - část 1). Osazení plnohodnotných vpustí musí být provedeno tak, aby byl zajištěn bezproblémový odvod dešťových vod ze silnice III/31548. V místech napojení sjezdů a cyklostezky na stávající živičnou úpravu silnice musí niveleta opravených úseků plynule navazovat na stávající niveletu silnice III/31548 a musí být provedena v živičné úpravě. Pracovní spáry požadujeme prořiznout do hloubky minimálně 25mm a vyplnit modifikovanou asfaltovou záplivkou.

Sídlo a kontaktní údaje organizace, zapsané v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddíle Pr, vložka 100 dnem 14. 11.2002:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace

Lipenská 753/120, Hodolany, 779 00 Olomouc

IČ: 70960399, DIČ: CZ70960399

Telefon: 585 170 311 Fax: 585 311 115 e-mail: ssok@ssok.cz www.ssok.cz

Opravená krajská silnice musí být protokolárně předána zástupci SSOK, Středisko údržby Olomouc. Na opravenou komunikaci bude záruční doba 60 měsíců ode dne jejího převzetí zástupcem SSOK, Středisko údržby Olomouc. Upozorňujeme investora, že po dobu realizace stavby a po dobu trvání záruční doby odpovídá i za případné škody, které by mohly vzniknout třetím osobám v místě zásahu do vozovky. O započítání výkopových prací musí být minimálně 3dny před jejich vlastním zahájením informován správni cestmistr správy silnic Olomouckého kraje, Středisko údržby Olomouc.

Realizaci stavby nesmí být narušeny stávající odtokové poměry silnice III/31548. Pokud by v budoucnu bylo zjištěno, že by realizace stavby způsobila změnu odtokových poměrů uvedené silnice a z tohoto důvodu by došlo např. k zaplavování tělesa silnice, tvorbě kaluží u kraje silnice, poklesům vozovky, bude investor stavby, případně její budoucí vlastník povinen provést na své vlastní náklady taková patření (po odsouhlasení SSOK, Střediska údržby Olomouc), aby byl zajištěn bezproblémový odvod dešťových vod z tělesa uvedené silnice.

Vlastníci cyklostezky a sjezdů si zajistí na vlastní náklady odklizení sněhové hrázky, která může vzniknout v místech napojení v zimním období při pluzení silnice III/31548.

Z předložené projektové dokumentace dále vyplývá, že část stavby cyklostezky bude umístěna v ochranném pásmu silnice III/31548. S umístěním částí stavby cyklostezky v ochranném pásmu uvedené silnice naše organizace souhlasí.

Jestliže by v průběhu stavby mělo dojít k dalšímu jakémukoliv zásahu do krajnice či vozovky silnice III/31548 / protlak, rozkopávka i částečná nebo k dalšímu dotčení pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, musí být každý tento zásah předem projednán se správcem uvedené komunikace, to je Správa silnic Olomouckého kraje, Středisko údržby Olomouc.

Podle předložené PD nebudou u silnice III/31548 prováděny žádné úpravy trvalého svislého dopravního značení. Navržené trvalé svislé dopravní značení bude umístěno u tělesa cyklostezky. Dopravní značky musí být osazeny tak, aby nezasahovaly do jízdního profilu silnice III/31548. Dopravní značky nesmí být osazeny v tělese silniční příkopy. Pokud by v rámci vlastní realizace stavby, měly být u silnice III/31548 provedeny jakékoliv úpravy trvalého svislého dopravního značení, musí být tyto případné úpravy předem s naší organizací projednány. Jestliže bude u místa napojení sjezdů na silnici III/31548 provedeno osazení červených směrových sloupků Z11g(směrové sloupky), musí být provedeno tak, aby toto dopravní zařízení bylo prokazatelně umístěno u sjezdu.

Pokud by mělo být v rámci vlastní realizace stavby provedeno trvalé odstranění nebo výměna stávajících dopravních značek u silnice III/31548, požadujeme odstraněné a původní dopravní značky vrátit naší organizaci zpět. Kontaktní osoba ve věci vrácení dopravních značek: pan Robert Rýznar, vedoucí cestmistrovství Litovel, tel.: 724 248 821, e-mail: ryznar@ssok.cz

Dojde-li v průběhu stavby z jakéhokoliv důvodu na dobu nezbytně nutnou k dočasnému přesunu nebo odstranění stávajícího svislého dopravního značení u silnice III/31548, musí stavebník tento záměr předem projednat s naší organizací a s příslušným silničním správním úřadem. V případě nemožnosti přesunu dopravních značek na stanoviště, kde bude možné jejich pevné ukotvení, musí být stavebníkem zajištěno jejich provizorní nahrazení dopravním značením přenosným – v případě ztráty nebo poškození DZ musí stavebník zajistit jeho plnohodnotné nahrazení. Po osazení DZ na původní stanoviště požadujeme být přizváni ke kontrole správnosti a kvality osazení.

V rámci realizace stavby bude provedeno kácení stromů na pozemcích ve vlastnictví Správy silnic Olomouckého kraje. Kácení stromů požadujeme provést včetně vyčištění všech dotčených ploch a zlikvidování dřevní hmoty štěpováním – frézováním. Rovněž požadujeme vytěžené dřevo (pouze kmeny stromů) předat naší organizaci. Kmeny stromů musí být nařezány na polena o délce 1 m a dopraveny na adresu: Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, Středisko údržby Olomouc, cestmistrovství Litovel, Chofelice 1070, PSČ: 784 01, Litovel.

Náhradní výsadba stromů musí být provedena tak, aby v budoucnu nedocházelo k zastínění svislého dopravního značení u krajských silnic a tak, aby mohla být v budoucnu prováděna údržba veškerého silničního příslušenství. Stromy musí být vysázeny v takové vzdálenosti od silnice, aby předpokládaný rozsah jejich kořenového systému v budoucnu nezpůsobil poškození tělesa této komunikace ani tělesa silniční příkopy. Stromy nesmí být vysázeny v krajnici silnice. V úsecích, ve kterých k silnici přiléhá silniční příkop, musí být stromy vysázeny za vnější hranou této příkopy.

Pokud by v rámci stavby měla být podél cyklostezky provedena výstavba nového veřejného osvětlení, nesmí být sloupy veřejného osvětlení umístěny ve vozovce ani krajnici silnice III/31548, ani v tělese silniční příkopy. Sloupy veřejného osvětlení musí být umístěny za vnější hranou silničního příkopu. Jestliže budou provedeny přeložky stávajících sítí technického vybavení (CETIV, VN apod.), případně výstavba nových rozvodů nebo řadů těchto sítí, musí být tyto sítě v souběhu se silnicí III/31548 uloženy mimo těleso této silnice a mimo těleso silničního příkopu. V případě křížení sítí technického vybavení se silnicí III/31548 požadujeme tato křížení provést protlaky. Hloubka krytí chráničky (potrubí) musí být min. 1,20 m pod niveletou vozovky. Startovací jámy musí být umístěny mimo vozovku a krajnici silnice III/31548. Před vlastním započítáním zásepových prací požadujeme být přizváni ke kontrole hloubky krytí chráničky (potrubí). Na případně provedené protlaky bude záruční doba 60 měsíců ode dne provedené kontroly a odsouhlasení

hloubky krytí chráničky (potrubí) zástupcem SSOK, Střediska údržby Olomouc. Jestliže by v rámci stavby mělo dojít k uložení sítí technického vybavení do tělesa silnice III/31548 (na pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje), musí investor stavby nejpozději před vydáním stavebního povolení, případně územního souhlasu, s naší organizací uzavřít „**Nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti**“.

Z rozsahu uvažovaných stavebních prací dále vyplývá, že tyto práce budou prováděny pod ochranou částečné nebo úplné uzavírky silnice III/31548. V případě částečné uzavírky musí být stavební práce prováděny tak, aby vždy zůstal průjezdný minimálně 1 pruh silnice. Vlastní pracoviště musí být označeno přechodným dopravním značením podle požadavků Policie ČR – DI Olomouc. Po ukončení stavebních prací musí být veškeré dopravní značení uvedeno do původního stavu. K uzavírce silnice II/449 musí být naší organizací vydáno samostatné vyjádření.

Podle předložené PD bude stavba (část stavby) umístěna na pozemcích, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Nejpozději před vydáním stavebního povolení musí být mezi investorem stavby s naší organizací uzavřena „**Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti**“ (umístění části stavby cyklostezky na pozemcích p. č. 2292/1 a 2292/2 k. ú. Uničov a na pozemku p. č. 313 k. ú. Nová Dědina u Uničova) Kontaktní osoba ve věci uzavření smluv: paní Věra Filipková, tel. 724 248 817, e-mail: filpkova@ssok.cz

Podle předložené PD bude část stavby umístěna na pozemcích p. č. 2292/1 a 2292/2 k. ú. Uničov a na pozemku p. č. 313 k. ú. Nová Dědina u Uničova, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Nejpozději před zahájením stavebních prací musí být mezi investorem stavby a Olomouckým krajem uzavřena „**Smlouva o budoucí darovací**“ (případně kupní) smlouvě. SSOK, Středisko údržby Olomouc, upozorňuje na časovou náročnost uzavření této smlouvy (přibližně 6 měsíců). V této souvislosti bude investorem stavby vyhotoven geometrický plán pro majetkoprávní vypořádání po dokončení stavby. Návrh tohoto geometrického plánu požadujeme konzultovat se zástupcem SSOK, Střediska údržby Olomouc, do kolaudace stavby.

Správa silnic Olomouckého kraje, Středisko údržby Olomouc upozorňuje investora stavby na skutečnost, že stavba bude považována za ukončenou uvedením všech dotčených ploch do námi požadovaného stavu a následným protokolárním předáním příslušnému pracovníkovi SSOK, SÚ Olomouc. Od data zahájení uzavírky nebo zahájení stavebních prací plyne doba výpočtu nájemného bez ohledu na skutečnost, jestli nájemce začne na silnici (na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje) vykonávat činnost ihned a končí protokolárním předáním.

Při provádění veškerých stavebních prací nesmí za žádných okolností dojít k jakémukoliv poškození tělesa silnice III/31548 včetně její krajnice!!! Pokud by v průběhu stavby došlo k jakémukoliv poškození tělesa silnice nebo silničního příslušenství, musí stavebník tuto událost okamžitě oznámit správci uvedené komunikace, to je SSOK SÚ Olomouc a veškerá poškození neprodleně v celém rozsahu na své vlastní náklady opravit. Kontaktní osoba ve věci oznámení o poškození komunikace a silničního příslušenství: Věra Filipková, tel. 724 248 817, e-mail: filipkova@ssok.cz Rozsah případné opravy silnice bude stanoven dle skutečného rozsahu poškození na základě prohlídky na místě samém, která bude provedena za účasti zástupce SSOK, Střediska údržby Olomouc.

Stavební ani výkopový materiál nesmí být ukládán na vozovce ani krajnici silnice III/31548 a ani do silničního příkopu. Vozidla vyjíždějící na pozemní komunikaci musí být předem očištěna tak, aby neznečišťovala pozemní komunikaci (§ 23/3 zákona č.361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích). Dále musí být splněny podmínky § 28 zákona č.13/1997 Sb., o pozemních komunikacích.

Rozhodnutí na provedení stavebních úprav a napojení sjezdů a cyklostezky na silnici III/31548, povolení zvláštního užívání uvedené silnice a stanovení přechodného a trvalého svislého dopravního značení, musí vydat příslušný silniční správní úřad.

Toto vyjádření má platnost 2 roky ode dne vydání, to je do **13. 9. 2023**

Správa silnic Olomouckého kraje
příspěvková organizace
Středisko údržby Olomouc
poštovní příhrádka 37
Lipenská 753/120, Hodolany, 779 00 Olomouc 6

Jaroslav Krempel
vedoucí Střediska údržby Olomouc